

БЛАГОВЕЩЕНСК

Что наиболее значительное удалось сделать в области взаимодействия с общественностью в 2021 году

Администрацией города Благовещенска организовано и проведено 4 конкурса на предоставление муниципального гранта:

1. Постановление администрации города Благовещенска от 06.04.2021 № 1136 «Об утверждении Порядка предоставления муниципального гранта в форме субсидии некоммерческим организациям, не являющимся муниципальными учреждениями»
2. Постановление администрации города Благовещенска от 21.09.2021 № 3700 «Об утверждении Порядка предоставления муниципального гранта в форме субсидии муниципальным учреждениям культуры и дополнительного образования в сфере культуры и искусства, социально ориентированным некоммерческим организациям (за исключением государственных учреждений)
3. Постановление администрации города Благовещенска от 02.12.2021 № 4832 «Об утверждении Порядка предоставления муниципального гранта в сфере молодежной политики города Благовещенска»
4. Постановление администрации города Благовещенска от 15.01.2021 № 84 «Об утверждении Порядка предоставления муниципального грант в форме субсидий в сфере физической культуры и спорта социально ориентированным некоммерческим организациям (за исключением государственных и муниципальных учреждений)

Всего был поддержан 31 проект на общую сумму 6036,1 тыс. рублей.

Хочется отметить следующие проекты:

Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования «Образовательный центр «Лидер» в рамках реализации проекта «Содействие в трудоустройстве людей с ограниченными возможностями здоровья» провели тренинги по юридической, финансовой грамотности среди граждан с инвалидностью, кроме того выпустили в печать 648 экземпляров методических пособий, для граждан с инвалидностью, которые содержат необходимую информацию о возможности трудоустройства, а также список вакансий для таких граждан.

Благовещенская городская местная организация Амурской областной региональной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» в рамках реализации проекта «Вместе мы сможем больше!» поздравили с Новым годом 570 граждан с инвалидностью и вручили продуктовые наборы.

Благовещенская городская общественная организация «Ассоциация жертв политических репрессий» в рамках реализации проекта «Всегда рядом! Всегда вместе» оборудовали «Уголок здоровья» для членов организации. 350 пенсионеров получили возможность заниматься активным подвижным образом жизни.

Благодаря поддержке проекта «Мир, который доступен всем», реализованному органом общественной самодеятельности «Свет», инвалид по зрению с собакой-проводником принял участие в мероприятиях в городе Казани, где был представлен опыт Российских городов по работе с собаками-проводниками.

Благовещенская городская общественная организация ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов (Городской совет ветеранов) за счет средств субсидии реализовала проект «Помним, гордимся, чтим» в рамках которого созданы экспозиции в комнате «Боевой славы» организованы поздравления

ветеранов на дому к календарным праздничным датам, проведены акции «С днем рождения, Ветеран!», «Общение – это жизнь», «И все-таки мы победили» и др. Вовлечение в культурно-досуговые мероприятия людей возрастных категорий стало возможным благодаря поддержке проекта «Все клубы хороши, а наш лучший», реализованного местным отделением «Союз пенсионеров России» г. Благовещенска. Также, за счет средств субсидии стало возможным проведение мероприятий Благовещенской городской общественной организацией «Ассоциация пожилых людей» в рамках реализации проектов: «Я вместе с тобою служу»; «Форпост на Амуре»; «Цветы на воде», «Мамы всякие важны», приуроченных к женскому дню 8 Марта, 9 Мая, Дню города, Дню окончания Второй мировой войны и др.

Благовещенская общественная организация «Союз женщин г. Благовещенска» реализовала проект «Устроительницы мира», в рамках проекта оказана помощь труженицам тыла и женщинам-ветеранам Великой Отечественной войны, организована мобильная приемная детского психолога, проведен цикл познавательных мероприятий для детей с ОВЗ и др.

В 2021 году в 28-й раз прошел ежегодный городской фестиваль для людей с ограниченными возможностями здоровья «Когда мы вместе, мы сильнее», число участников - 170 взрослых и детей. Отборочный этап проходил в онлайн-формате, гала-концерт фестиваля состоялся 2 декабря в зрительном зале Центра эстетического воспитания детей им. В.В. Белоглазова при ограниченном количестве зрителей. Несмотря на это удалось задействовать большой круг зрителей посредством трансляции мероприятия в прямом эфире аккаунта @gdkamur.

Библиотеки МБУК «Муниципальная информационная библиотечная система» сегодня рассматривается как эффективный механизм развития творческой активности библиотечного сообщества, совершенствования форм и методов социального партнерства, привлечения в свою деятельность различных целевых групп населения.

В течение года муниципальными библиотеками проходили различные конкурсы, акции, выставки, лекции подборки и др. с привлечением общественности.

Ярким событием 2021 года стал фестиваль национальных литератур - часть проекта «Самый-самый дружный Благовещенск» - проходивший под Зеленым шатром в Городском парке г. Благовещенска: выставки, встречи, выразительное чтение на национальных языках.

Телемосты и встречи с писателями и подвижниками книги состоялись на площадках библиотек в рамках VI Международного писательско-издательского форума «Столичные издания XXI в.».

Конкурс научных проектов «Фамильный обсерваториум» при поддержке Союза женщин Благовещенска был проведен в муниципальной библиотеке им. Б. Машука в августе-сентябре 2021 г.

Многие художники города охотно выставляются в арт-пространствах обновленных библиотек. Работы амурских художников Анны Тюриной, Игоря Сасима, Владимира Серебрякова и других можно было увидеть в библиотеках города Благовещенска в течение всего 2021 г.

В рамках фестиваля граффити «Арт-Благ» были проведены мастер-классы, направленные на развитие творческих способностей молодежи. Лучшие эскизы украсили фасады зданий и ограждений Судостроительного завода, Благовещенского молочного комбината, Амурагроцентра и Благовещенской ТЭЦ.

В честь празднования юбилея города был проведен исторический энкаунтер по мотивам семейной игры-квест «Самый-самый Благовещенск». Студенты и старшеклассники проходили маршрут по историческим местам города и узнавали новые факты о Благовещенске.

Проект «Культурно-спортивные истоки и традиции амурского казачества» познакомил молодежь города с таким видом спорта как учкур.

В реализацию проектов в сфере молодежной политики было вовлечено более 1000 молодых горожан.

Также администрация города Благовещенска продолжила оказывать имущественную поддержку социально ориентированным некоммерческим организациям

Количество социально ориентированных некоммерческих организаций, которым предоставлены в аренду или на иных правах помещения, находящиеся в собственности муниципального образования – 35, из них пользуются муниципальным имуществом в течение 8-10 лет – 9.

В связи с действием на территории Амурской области Распоряжения губернатора Амурской области от 27.01.2020 № 10-Р «О введении режима повышенной готовности» с продолжающимся глобальным распространением, угрозой завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-2019) было принято решение об отмене многих очных мероприятий, проведение мероприятий перешло в онлайн формат, что привело к снижению количества проводимых мероприятий СОНКО и числу участников в них.

Какие задачи стоят в 2022 году

- продолжить работу по поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций;
- развитие территориального общественного самоуправления на территории муниципального образования города Благовещенска;
- информирование граждан о возможности участия в инициативном бюджетировании.